My Child enjoys school

55 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

® Agree

@ Strongly agree



| feel my child is safe and well cared for at school.

55 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

® Agree

@ Strongly agree



| am kept well-informed about my child’s progress
55 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

® Agree

@ Strongly agree



My child’s needs are well met in the school

55 responses

N

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

® Agree

@ Strongly Agree



My child is making good progress at school (Up to lockdown)

55 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

® Agree

@ Strongly agree




The school encourages my child to have a healthy lifestyle

55 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

® Agree

@ Strongly agree



The school takes account of children’s views
55 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

® Agree

@ Strongly agree



The Homework helps with learning and is properly explained
55 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

® Agree

@ Strongly agree




The school offers a good range of extracurricular activities including a breakfast club

55 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

® Agree

@ Strongly agree




The school deals effectively with unacceptable behaviour
55 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

® Agree

@ Strongly agree

30.9% x




The school promotes good attendance and punctuality

55 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

® Agree

@ Strongly Agree



| am made to feel welcome at school

55 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

® Agree

@ Strongly agree



Staff listen to my views, suggestions and concerns

55 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

® Agree

@ Strongly agree



The teaching is good at school

55 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

® Agree

@ Strongly agree



| am aware of what to do if | am worried about a child and know who the Child Protection Team are

55 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

® Agree

@ Strongly agree




The school is well led and managed

55 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

® Agree

@ Strongly agree



| would recommend the school to new parents moving into the area

55 responses

@ Strongley disagree
@ Disagree

@ Neutral

® Agree

@ Strongly agree




